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A fiumei politikai tanács­
kozás.

Fiume, január 20.
Apponyi Albert gróf tegnapi ittlétekor 

tudvalevőleg Vio Ferencz dr. polgármesterrel 
is érintkezett hosszasabban, mely alkalommal 
a polgármester megemlítette Apponyi grófnak, 
hogy Fiume városának közönsége annak do­
kumentálására, hogy a horvát-dalmát kikul- 
döttekkel tartandó értekezlet tárgyával maga is 
egyetért, ünnepélyesen készül fogadni az e 
czélra Fiúméba érkező magyar képviselőket. 
Apponyi Albert gróf megköszönvén a polgár- j 
mester ez értesítését, kijelentette neki, hogy 
azt Kossuth Ferenczczel, mint a szövetkezett j 
pártok vezérével közölni fogja, előre jelezvén 
egyúttal, hogy a Dalmáczia visszacsatolása ér­
dekében tartandó értekezlet valószínűleg nem 
február p-éti, hanem február íl-én Jog Fiúmé­
ban megtartatni.

Vto Ferencz dr. polgármester ma délután 1 
a következő táviratot kapta Kossuth Fe- | 
rencztől;

Francesco dr. Vio podestá
Fiume.

Avendo udito che int endono riceverci 
cordialmente La ringrazio antecipatamente e 
La informo ehe arriveremo sabato sera died 
febbraio.

Kossuth.

(Magyarul : Vio Ferencz dr. polgármester 
Fiume. Értesülvén arról, hogy szívélyes fogad- j 
tatást készítenek elő számunkra, előre köszö­
netét mondok ezért és értesítem, hogy szom- 1 
baton, jebruár io-én este érkezünk meg. 
Kossuth.)

Reméljük, hogy Fiume lakossága pártkü­
lönbség nélkül és élén természetesen a fiumei 
magyarság mindent el fog követni, hogy il- ! 
lusztris vendégeink ideérkezését és ittidőzését 
minél ünnepiesebbé tegye. Dalmáczia vissza­
csatolásának kérdése, annak közjogi jelentősé­
gétől eltekintve, éppen Fiume városát érinti i 
gazdaságilag a leghatékonyabban és nekünk 
magunknak van érdekünkben, hogy a magyar 
és horvát-dalmát kiküldöttek munkája minél 
előbb megérlelje ezt a nagyfontosságu kér­
dést.

LEGÚJABB.
Táviratok és telefon-hírek —

fi politikai helyzet.
Andrássy a királynál.
Bécs, január 26. A király ma dél­

előtt 11 órakor Andrússy Gyula grófot 
magánkihallgatáson fogadta, amely 12 óra 
utánig tartott.

Andrássy gróf környezetéből kiszi­
várgott hírek szerint a békére való kilá- j 
tások még nem kedvezőek. f

Andrássy gróf egyelőre még Bécs- 1 
ben marad és nincs kizárva, hogy holnap 
újból kihallgatásra megy a királyhoz.

Andrássy kihallgatása.
Budapest, jan. 26. Félhivatalos je­

lentés szerint Andrássy Gyula gróf mai 
kihallgatásának csak kölcsönös tájékozó­
dás volt a czélja. Andrássy gróf 
eaideig tárgyalások folytatására meg­
hatalmazást nem kapott.
Andrássy és Pitrcich tanács­

kozása.
Bécs. jan. 26. Andrássy Gyula gróf 

mai kihallgatása után szállására ment, 
ahol Hadik János gróffal reggelizett és 
azután a hadügyminisztériumba hajtatott, 
hol hosszasan tanácskozott Pitrcich lovag 
közös hadügyminiszterrel. Azt hiszik, hogy 
Andrássy gróf a király kívánságára láto­
gatta meg a hadügyminisztert.

Andrássy a helyzetről.
Bécs, január 26. Andrássy Gyula 

gróf a mai kihallgatás után a „Neues 
Wiener Tagblatt“ munkatársát fogadta, 
kinek a következőket mondotta:

— Ma megjelentem Ő felségénél ki­
hallgatáson, amely körülbelül másfél óra 
hosszat tartott, ő felsége nagyon kegye­
sen fogadott, de ügyünk rosszul áll. 
Kilátásaink nem kedvezőek s a kon- 
czessziók, amelyeket nekünk meg akar­
nak adni, nem elegendők.

A hírlapírónak ama kérdésére, vajjonja 
nehézségek a válság okául szolgáló problé­
mák egész komplexumára vagy csak egyes el­
szigetelt katonai vagy gazdasági kérdésekre

vonatkoznak-e, Andrássy Gynla gróf igy 
válaszolt:

— Kizárólag katonai kérdésekről 
van szó, melyekre nézve a koaliczió és 
a korona álláspontja között nagy 
eltérések vannak.

Arra a kérdésre, hogy meglátogatja-e 
Fejérváry báró miniszterelnököt, Andrássy 
gróf azt felelte:

Ezt semmi esetre sem fogom 
megtenni.
A budapesti hadtestparancs­

nok a királynál.
Bécs, jan. 26. A király ma délután 

kihallgatáson fogadta Uexküll-Gyllenband 
grót budapesti hadtestparancsnokot, aki 
részt vesz holnap a magyar válsággal 
összefüggő katonai tanácskozáson.
A függetlenségi párt érte­

kezlete.
Budapest, jan. 26. A lüggetlenségi 

párt ma este Kossuth Fetencz elnöklete 
alatt értekezletet tartott. Kossuth Ferencz 
beszédében rámutatott arra, hogy éppen 
egy éve, hogy a függetlensé*gi párt a 
képviselőválasztásoknál oly óriási győzelmet 
aratott. Bizton hiszi, hogy nincs messze 
az az idő, mikor egész Magyarország a 
függetlenségi táborban lesz. Andrássy 
Gyula gróf meghívására vonatkozólag ki­
jelentette, hogy úgy ő, mint Apponyi 
Albert gróf meg voltak lepve, mert a 
meghívásról mit sem tudtak. Andrássy 
Gyula gróf mint magánember ment 
Bécsbeés nem mint a koaliczió vezérfér- 
fia jelent meg az audienczián. Semmi 
sem történt oda fönn, ami a függet­
lenségi párt akcziószabadságát kor­
látozná.

A függetlenségi párt a kereske­
delmi szerződések ügyében a vczérlőbi- 
zottság határozatát elfogadta és tiltakozik 
az ellen, hogy Magyarország rovására a 
törvénytelen kormány szerződéseket kös­
sön és a képviselőházat jogaitól meg- 
foszsza.

A pártközi értekezlet. _
Budapest, jan. 26. Ma délben tar­

tották meg a pártközi értekezletet a pót- 
tartalékosok családjai segélyezésének 
ügyében. A szabadelvű párt nem jelent 
meg az értekezleten
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Kossuth Ferenc* elnök rövid beszéd­
del megnyitván a tanácskozást, Tóth János 
jegyző felolvasta a vezérlőbizottság két 
határozatát, amelyben lelszólitják a kö­
zönséget a póttartalékosok családjainak 
segítésére v; ló adakozásra cs a munka­
adókat arra, hogy a póttartalékosok tá­
vozását ne tekintsék a munka megszün­
tetésének.

Az értekezlet elfogadta mindkét ha­
tározatot s bizottságot küldött ki a segé- tck 
lyezés módozatainak megállapítására. A 
bizottságban az értekezleten

szolgabirót. A rend fönntartására egy 
század gyalogságot, egy század huszársá- 
got és harminc* csendőrt rendeltek Zsa- 
dányba.

A Miklós Brezovay-Ugy.
Budapest, jan. 26. Miklós Ödön 

országgyűlési képviselő és Brezovay 
András borsodmegyei tőispán megbízottjai 
ma délben a Nemzeti Kaszinóban gyűl-

résztvett

össze tanácskozásra és az ügyet!
békés utón elintézték. Miklós Ödön meg­
bízottjai kijelentették, hogy felük a neki 

szavakat nem mondotta.

Vízvezeték Cosalának.
Danit előadó ezután a pénzügyi bizottság 

véleményadását olvassa fel Cosala alközség 
több háztulajdonásának kérvénye dolgában, 
amelyben a kérvényezők vízvezeték berende­
zését kérik. A pénzügyi bizottság javasolja, 
hogy mivel ott a vízvezetékre nagy a szükség 
cs annak berendezése esa* 2800 koronába ke­
rül, a város készíttesse el a vízvezetéket.

A városi képviselőtestület a pénzügyi bi- 
zottság javaslatát elfogadja.

Világítás.
A pénzügyi bizottság költségelőirányzati 

javaslatai az iskolai és rendőrségi helyiségek 
világítására vonatkozólag, a képviselőtestület 
minden megjegyzés nélkül elfogadja.

A plébánia-templom számadása.
A napirend 9-ik pontját, a plébánia-temp- 

lom gondnokságának az 1905. évről szóló szá­
madását, mivel a számvevőségi bizottság még 
nem vizsgálta át, elhalasztották a következő 
ülésre.

Választások.

^ijktdTmcgbizo«.!, „ ügye, 

viselőket levélben szólítják fel, hogy küld- j nek iclcr.tette.x ki. 
jenek ők is tagokat a bizottságba. j
BU-vdd! feljelentés egy f«ls j Torpedónaszidok eladása.

pán ellen. i Póla, jan. 26. A hadügyminisztérium
Kassa, jan. 26. Maiéter István bi-1 azt tervezi, hogy több másodosztályú va- 

zottsági tag Glück Lipót dr. ügyvéd ut- j, néhány rég, osztag
jén közokirathamisitás «nmén bűnvádi torpedonaszadot elad s helyettük u tor- 
feljelentést tett Pongrácz grót főispán , pedonaszadokat szerez te. . ■

és Kozora főjegyző ellen. A bűnvádi fel- | nulmányozására b.zottsag fog osszeulnt.
jelentésre a városnak 1905 november ;
13-án tartott küzgyüléséről készített jegy- i
zőkönyv adott okot. t --------, . . . ..

j ismeretes bűnügyében ma döntött a kúria. > Rocco ; a szuloa kórébólI Az elsőfokú bíróság tudvalevőleg csalásért Lcnaz Le0 dr

Eötvös Bálint bűnügye.

Következett az iskolaszék es a kijelölő- 
bizottság egyik tagjának megválasztása. Az 
iskolaszék tagjai lettek : a városi képviselőtes­
tületből DalPAsta Szaniszló dr., Descovich 
Henrik, Dumicich Mátyás, Grossieh Antal dr.,
Prodam János, Schittar János és Zanella Ri- 

Budapest, január 26. Eötvös Bálint jkárd; a tanítótestületből : Fest Aladár és Pizetti

A póttartalékosok családjai­
nak segélyezése.

Blasich Mario dr. és

Dezső
harmadíéi évi (egyházra Ítélte Eötvös Bá I A megüresedett kijelölő bizottsági tag-

lintot. Ezt az

VÁROSI ÜGYEK.
A városi képviselőtestület ülése.

Budapest, jan. 26. Prónay
báró a pestmegyei állandó választmány i ^benhagyta
legközelebbi ülésén hatáiozati javas atot megsemmisitette
fog benyújtani az iránt, hogy a kepv.elo-1 vételét rendeite e1.
ház államsegélyt szavazzon meg a pot-i________________  -, ...
tartalékosok családjainak. Inditványozni 
fogja, hogy Pest vármegye írjon fel a 
képviselőházhoz, hogy a törvényenkivüli 
állapot megszűntével a behívott póttar­
talékosok családjainak segélyt szavazzon 
meg az országgyűlés a hadmentességi 
adóból egvbcgyült állami alapból és hivja 
tel a megye hasonló eljárásra az összes 
vármegyéket.

Visszautasított szabadságo­
lási kérelmek,

Budapest, ián. 26. A budapesti cz- 
redekhez behívott póttartalékosok közül 
4374 folyamodott a hadkiegészítő pa­
rancsnokságokhoz, hogy családi viszo­
nyaikra való tekintettel szabadságolják 
őket. Tegnap érkezett meg az erre vonat­
kozó hadügyminisztert rendelet, mely 
szerint csak 165 embert szabadságoltak.

Ítéletet a királyi tábla 
A kúria mai ülésén az 

s a per ujrafel-

j ságra a képviselőtestület Corossacz Ferenccel
választotta meg.

Zárt ülés.

A városi képviselőtestület ma este 6 óra­
kor Vio Ferenc* dr. polgármester elnöklésével 
ülést tartott, amelyen 36 városatya vett 
részt.

A múlt ülés jegyzőkönyvet Dumicich Má­
tyás és Zanella Rikárd hitelesítik, mire áttér­
nek a napirendre.

A nyilvános ülést zárt ülés követte, ame- 
ilyen az iskolaszék javaslatára 100 koronát 
szavaztak meg egy városi iskolai igazgatónő 
megjutalmazására.

Yrégül két tanítónőt választottak meg a 
a városi elemi iskolához : Burich Máriát és 
Wolfné született Zengerle Antóniát és ezzel az 
ülés 8 órakor véget ért.

KÜLÖNFÉLE.
A „Caronia“ a kikötőben.

szélvihar teljesen megszűnt, a »Silesia« elin­
dult az éj folyamán a Ríva Salvatoreról Kal­
kutta felé s Így reggel 6 órakor akadálytalanul 

Pályázati hirdetés két állásra. 'kiköthetett a »Caronia« elkészítetthorgonyzó- 
Brusaferro dr. jegyző előterjeszti a városi helyén. Már kora reggel nagy volt a sürgés­

tanács javaslatát a tiszti főorvosi és a szám- forgas az elevátor előtt. Magát a kikötés érde- 
vevőségi igazgatói állásokra hirdetendő pályá- k„g aktusát js nagy közönség nézte. A hajó
zat dolgában. , ,

Elhatározzák, hogy nyilvános pályázatot rakományának, 10,212 tonna arunak a kira-
i hirdetnek ez állásokra. kása megkezdődött és egész nap tartott, sőt

Megakadályozott beszá­
moló.

Kassa, jan. 26. Abauj megye Szepsi 
községében Sziklay Ede országgyűlési 
képviselő ma beszámoló beszédet akart 
mondani. A szolgabiróság öt nappal ez-

rv,.,, „ , , , , . holnap is folytatódik. Amint a »Caronia« ki-jotékonvczclu mulatság a várost . ... . . , ,. . ...I kötött, nyomban valóságos népvándorlás indult sztnhastban. 1 ’ „ , . .... ,meg a Riva Salvatorera es a kiváncsiak soka- 
Bárdi felolvassa az autonomist» egyesi,- gá valósá , ellepte az óriás hajót amely 

let kérvényét, amelyben egy jotekonyczelu ,, , , ,, , , ...
tánczmulatság rendezése alkalmából a városi na un^ sohasem látott hatalmas méreteivel mar
színház díjmentes használatának engedélyezését ’ kívülről nézve is ámulatba ejti a szemlélőt, 
kéri. Belseje pedig igazán ritka látványosság számba

A képviselőtestület, tekintettel a jótékony- mehet. Szédítő magasságba felnyúló emeletei,
előtt tudomásul vette a beszámoló beszed használatát. i utczaszeru hosszú folyosói, pazar berendezése

és mindenekfölött remek gépháza csodálatba
Hivatalok pormentesitése. ejtő gépeivel igazán nagy benyomást tesznek

Az előadó felolvassa a »Vacuum cleander« minden fogékony emberre, mert az ilyen óriás
portisztitó vállalat ajánlatát a városi hivatalok alkotásban az emberi elme hatalmának és ere-
és épületek pormentesitése tárgyában. jjének lélekemelő bizonyságát látja, mely egy-
. 1» £eTCu ,dr- P°'8arHmes‘er .kije,entl-;szersmind biztató záloga az emberiség jővén-
hogy ez az aianlat igen kedvező es nagy . * , ,
megtakarításokkal jár. Kéri az ajánlat elfoga-1 mérhetetlen haladásának. Délután az
dasát. I abbáziaiak jöttek át a Magyar-horvát hajós-

Az ajánlatot egészében elfogadják. I társaság hajóin és az Adria-palota előcsarno-

megtartását, ma azonban betiltotta a be­
számoló beszédet és Sziklayt'karhatalom- 
mal akadályozta meg beszéde elmondá­
sában.

Szolgabiróbeiktatós szuro­
nyok között.

Kassa, január 26. Zsadányban hol­
nap délelőtt iktatják be Schmitt Dezső fő-

ítás miatt végeladás miien áron Schambik Edénél Corso 13
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kában a tegnapinál még nagyobb tömeg tolon­
gott. hogy belépőjegyhez juthasson Eddig 
több mint 2000 hajójegy fogyott el. A jegyek­
ből befolyó jövedelem felét a matrózok özve­
gyeinek és árváinak scgitőal apjára, másik felét 
pedig szinten jótékonyczélra (ordítják. Ma dél­
után két órSra volt jelezve a kivándorlók be­
hajózásának megkezdése, de a hajóóriás meg­
tekintésére annyian jöttek F turnéba, hogy a 
beszállásolást kénytelenek voltak holnap reg­
gel nyolez órára halasztani. A délután folya­
mán a Riva Salvatoren óriási közönség járt­
kelt s a hajón annyi ember tolongott, hogy 
utóbb kénytelenek voltak korlátozni a föl - 
menők számát a visszzatérők aranyában. Hol­
nap. szombaton délelőtt érdekes láu dny lesz 
a 2228 kivándorló beszállítása. Az első osz­
tályban 50 utas megy Nápolyig, a második 
osztályban pedig 3o utas New-\ orkba tart. A 
hajóóriás a déli órákban indul el. A közönség 
korlátolt számban, délelőtt 10 órától 12 éráig 
tekintheti meg a »Caronia« -t egy koronás be­
lépőjegy gyei, mely az Adria tengerhajózási 
társaság portásánál kapható.

_ A villamos vasút átadása A vil­
lamos vasúttársaság február 1-én délben a 
Scogliettón levő telepén rendkívüli közgyűlést 
tart, amelynek tárgya a villamos vasút átadása 
ügyében a várossal kötött szerződésnek jóvá­
hagyása lesz.

— A vigalmi bisottság ülése. A
farsangi vigalmi bizottság tagjai ma este fél 9 
órakor a Filharmóniai Társaság épületének 
második emeleti helyiségében ülést tartottak, 
amelyen foglalkoztak az albizottságok eddigi 
működéséről s annak jóváhagyása után áttér­
tek a lapunkban is ismertetett programul egyes 
pontozatainak részletes tárgyalásába s a mu­
latságok és egyéb ünnepségek részleteit álla­
pították meg. A bizottság érintkezésbe lepett 
a menetjegy irodával mérsékelt áru vasúti je­
gyek kibocsátása iránt. A február 22-iki utczai 
mulatságok alkalmával különvonatot indítanak 
Budapestről Fiúméba. A jövő hét elején fal-j 
ragaszok fogják már hirdetni a farsangi mu­
latságok programmját.

— Hajók forgalma. Tegnap kikötőnkbe
érkeztek: a « Salvo» olasz gőzös és a »Baeque - 
hem» osztrák Lloyd gőzös Triesztből. Tegnap 
elindultak : az «Et to re» osztrák Lloyd-gőzös 
Triesztbe; a «Silesia» Kalkuttába és az «Inde- 
ficienter» magyar gőzös Ergasteriába.

— Tengerószszakácsok ée pinezé- 
rek mulatsága. A fiumei tengerészszaká­
csok es pinezérek holnap, szombaton este 8 
órakor a Fenice-szinkörben tánczmulatságot 
rendeznek.

A TENGERPART

— Több leaz az osztálysorijegy A
magyar királyt szabadalmazott osztálysorsjá­
ték igazgatósága a sorsjegyek tekintetében 
állandóan mutatkozó nagy kereslet folytén és 
a XV111. sorsjátékra beérkezett jegyzések fö­
lötte kedvező eredményűnél fogva, a XVIll. 
sorsjátéktól kezdödőleg a sorsjegyek számá­
nak 15,000 darabbal való fö emelését határoz­
ta el.

— A szoczialisták az orosz prole-. 
tároknak Múlt vasárnap a fiumei szocialis­
ták az orosz forradalom kitörésének evfordu- 1 
lója alkalmából ünnepi gyűlést rendeztek a . 
Fenice-szinkörben, mely alkalommal a belépő- j 
dijakból es röpitatok eladásából 18714 korona 
gyűlt össze. Ebből az. összegből levonva a 81 
korona készkiadást, a fennmaradó jövedelmet, 
105 14, koronát az orosz proletárok segítésére, 
rendeltetése helyére küldték.

— Munkások gyűlése. A kikötői 
munkások es napszámosok mozgalmat indítot­
tak helyzetük javítására s vasárnap a Fenice- 
szinkörben gyűlést tartanak, melyen a nemrég 
alakult jóléti bizottság megteszi előterjesztéseit.

— Letartóztatott kivándorló Az itteni 
rendőrség a nagyváradi rendőrség távirati meg­
keresése alapján letartóztatta Lukács Bálint 31 
éves kivándorló munkást, aki Nagyváradon 
több lopást követett cl es most Amerikába 
akart szökni.

— Vihar és földrengés. Zágrábból 
jelentik : A hóvihar miatt a vasúti közlekedés 
egész Horvátországban sz.ünetel. Zágrábban 
már három nap óta borzasztó vihar dühöng. 
Likakrbavamegyébcn több helyen erős földren­
gés volt.

KÖZGAZDASÁG.
+ A fiumei Kereskedelmi Rész­

vényt ára aság 1905-ben 8*30 korona tiszta 
nyereséget ért el az. előző évi 6574 koronával j 
szemben, ennél azontan már figyelembe van ; 
véve az ügyvezető igazgató 50°/0-os nyere­
mény részesedése. A nyereség a 100,000 ko­
rona alaptőke 8'73%-os kamatozásának telel 
meg. Az árukra adott előlegek 78,224 koro­
náról 213,615 koronára, az adósok tartozása 

' 184,560 koronára növekedett s ehhez mérten 
a társaság is az előző évi 160,675 koronával 
szemben 407,2o4 korona hitelt \ett igénybe.

4- Olajgyár Triesztben »Triester 
Oelvverke Aktien-Gesellschaft« ezéc alatt aj 
Banca Commerciale Triestina es a G. Econo-j 
mo & Figlio, továbbá az E. Richetti triesztii 
ezégek engedélyt nyertek arra, hogy 1 észv ény- ■ 
társulati alapon Triesztben olajgyárat létesít­
senek.

Főszerkesztő:
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
«Unió» könyvnyomdái miiintézet.

MAGYAR ÖN?
úgy okvetlen keresse fel a Ríva Stá- 

páryn levő

Magyar vendéglőt»
hol a legizletesebb magyar ételek és valódi 
magyar borok lesznek u n. é. közönségnek 
felszolgálva

Az első és egyedüli magyar vendéglő 
február 1 -tői előfizetést nyit

ebéd, vacsora
étkezésre és hogy ezt mindenkinek könnyen 
hozzáférhetővé tegye,

havi »6 forintért.
Étkezés : délben 3 tál, este egy tál étel étlap 
szerint választva.

A legjobb magyar pezsgő üvegje 7 ko­
rona.

Palaczkborok legolcsóbb áron.

Tevékeny
biztosítási ügynökök

fix fizetéssel és jutalékkal

............- kerestetnek -.......... —
Ajánlatok ■

„■biztos jö’v-ed.elsrao.“1
jelige alatt c lap kiadóhivatalába czim- 

zendők.

Használt és uj

Zsákok raktára
bel- és külföldi gyártmányú uj- és használt 

zsákok vétele és eladása.

Rupnik Emil
Ürményi-tér 6. sz. Steinmann-féle ház.

„A Tengerpart“
kiadóhivatalához

Adria Palota, Ríva Szápáry
czimzendők.

)injn)n i hif unim<~~‘ni* 1 * **' ~*I
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Divatos/atos, kényelmes, tartós és jó JJ
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férfi-, női- és gyermekcipők
legkitűnőbb és legtartósabb anyagból. - legfinomabb és legelegánsabb kivitelben.

Legolcsóbb bevásárlási forrás
rilág leghíresebb münchengrátzi czipögyár raktáránál.

RABEHSTEIH RUDOLF
TTla ael Oovsmo lO. FIUME Via del Ootkuo ÍO.

a vi
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Hotel „De la Vilié".

Van szerencsém a nagyérdemű közönség 
kecses tudomására hozni, hogy a

„De la Vilié" Szállodát, -:- !- 
Éttermet és Kávéházatxf, xt.

saját kezelésembe vettem,
A „De la Vilié“ étteremben minden 

időben a legkiválóbb és legizlésesebb 
magyaros ételek és kifogástalan italok 
kerülnek kiszolgálásra.

Előfizetések bármely időben készséggé! 
és a legjutányosabb úron fogadtatnak el.

A mélyen tisztelt vendégek szives párt­
fogásukért esedezik

kiváló tisztelettel
Szentgyörgyi Ferencz
* „De la Vilié* szálloda tulajdonosa

Jfcr. äfc jfijfc jttí gfc áfái jájfc,gte rifc jjk áte

Caffe Internazionale
FIUME, Via Alessandrina 3. az.

Ma és minden este

Varieté Előadás
(családi programmal)

a hires „Ideal Fregolino“ nemzetközi Varieté j 
társulat által. Ének, táncz, átváltozó művé­

szet. némajáték stb.
Naponta teljesen nj és mulattató műsor!
Szabad bemenet!

As igazgatóság.

A TKNGKKFAKl
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IRIS
Piazza Kllsabctta a. az.

Whitehead palota).

Felkeretik a t. ez. közönség, a bronz e.-. tara- 
cotta műtárgyak megtekintésére.

A belépés szabad és vásárlásra nem
kötelez.

A műtárgyak kiállítása állandó.
Kiváló alkalom ajándékok vásár­

lására.

.tát». xtA»,

1900. január

Első fiumei magyar
szobafestő és fénymázoló.

Vállal minden e szakmába vágó 
; munkát a legjutányosabb árak mellett 
Szigorú pontosság és kiváló szakértelem 

A n. é. közönség b. pártfogását kéri

Altberger Ignácz
Via Germania 1. ajtó 7

Eladó vendéglő.
Egy jó menetelő vendéglő a város központ­
éban — közbe jött családi okok miatt 
minden elfogadható árban azonnal eladó. 
Czim a kiadóhivatalban t„Unio“ nyomda Adria 

palota).

Fiume első magyar rizshántoló- és rizs 
keményítőgyár részv.-iársaság

FIUME.
VÉDJEGY.

Az újonnan átalakított es minden kénye­
lemmel berendezett „Internationale“ kávéházban 
a kitünően clőállitott kávén és egyéb kávéházi 
italokon kivül kifogástalan magyar e-. német 
konyha, legjobb bel és külföldi borok, 
valamint a hires KŐBÁNYAI SÖR áll a 
n. é. közönség rendelkezésere.

Minél számosabb látogatást kér tisz­
telettel

ÉRTÉL GUIDO
a „Steinfeld* vendéglő volt főpinezére.

Varieté Susák szálloda
Ma és naponta

w Fővárosi
Varieté Előadás

Különlegesség

f é n. 37- 3r e m. é n. 37- i t ö
táliláceU Öltben.

A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik.

Dszákosság nincs többé!
Kívánatra bárkinek bermcntceen küldünk 
egy próbát a Cozaporból. Kávé. tea, étel 
vagy szeszes italban egyformán adható 

az ívó tudta nélkül.

A COZAPOR többet er, mint a világ minden 
szóbeszéde a tartózkodásról, mert csodaha ás a 

^ ellcBszcn vesse teszi az iszákosnak a szeszes 
italt. A COZA oly csendesen és biztosan ha*, 
hogy azt felesug," testvér avagy gyermek egy­
aránt. az ivónak tudta nélkül adhatja es íz 
illető még csak nem is sejti mi okozta javu-

COZA a csaladok ezreit békitette ki ismét 
sok sok ezer férfit a szégyen es becstelenségtől 
megmentett, kik később" józan polgárok e* 
ügyes üzletemberek lettek. Temérdek fiatai 
embert a jó útra és szerencséjéhez segített és 
sok embernek életét számos évvel meghosszab­
bította.

Az intézet, mely a COZAPOR tulajdonosa, 
mindazoknak, kik kívánják, egy próba adag •*. 
és egy köszönő Írásokkal telt "könyvet drj év 
költségmentesen küld. hogy igy bárki is meg­
győződhessen biztos hatásáról. Kezeskedünk 
hogy az egészségre teljesen ártalmatlan.

INGYEN PRÓBA 394. sz. 
Vágja ki ezen szelvényt es 

küldje még ma az intézetnek. 
(Levelek 25 fillér, levelezőlapok 

10 fillérré bérmentesitendők.)

COZA INSTITUTE
(Dept. 394.),

62, Chancery Laue. 
London. Anglia.

—— jo1«.';" gggm j -[I,iuhb^p^— jmjiDj.iLui.A',

Hirdetések
felvétetnek a kiadóhivatalban.

6 hölgy. 6 férfi.
Jacques Paul!!

a leghíresebb német komikus vendégjátéka. 

Számot' látogatást kérnek

Blumau és Steinau
igazgatók.
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V. E & A. de ROSSI
Piazza déllé Erbe 7. (Óváros.) 

XöToToször Irit-íirrtetett czipöralrtársu
Saját készítésű legkitűnőbb

férfi-, női-, és gyermek czipők
minden árban.

Mérték szerinti megrendelések kifogástalanul 
eszközöltetnek.
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Nyomatott ax «Uniós Könyvnyomdában Fiume, (Adria-palota, Riva Szápáry)


